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ATA DA VIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
GRADUAÇÃO EM MEDICINA

Ata da vigésima reunião ordinária do Colegiado do Curso 
de  graduação  em  Medicina,  realizada  no  dia  21  de 
outubro  de  2020,  às  08:00min,  via  webconferência 
(devido à pandemia de Covid-19)

Aos vinte e um dias do mês de outubro de dois mil e vinte, às oito horas  via webconferência, 
reuniram-se  os  seguintes  membros  do  Colegiado  do  curso  de  graduação  em  Medicina 
devidamente  convocados:  Prof.  Iane  Franceschet  de  Sousa,  Prof.  João  Matheus  Acosta 
Dallmann,  Prof.  Josete  Mazon, Prof.  Maíra  Cola,  Prof.  Maruí  Weber  Corseuil  Giehl,  Prof. 
Péttala Rigon, Prof. Roberta de Paula Martins, Prof. Rosane Silvia Davoglio e os discentes Maria 
Eduarda Coelho Cordeiro e Letícia Daiane Bencke da Silva, sob a Presidência da Prof. Flávia 
Corrêa  Guerra,  Presidente  do  Colegiado  do  Curso  de  Graduação  em  Medicina,  que 
cumprimentou  a  todos  e  havendo  quórum,  deu por  aberta  à  reunião.  Os professores  Carlos 
Alberto  e  Fábio  Almeida  justificaram  suas  ausências.  O  discente  Daniel  Nunes  de  Mello 
participou como convidado. A professora Flávia apresentou para apreciação os seguintes itens de 
pauta,  na  seguinte  ordem:  Item 1:  Aprovação  das  atas  das  reuniões  anteriores.  Item 2: 
Deliberações a respeito das vagas não ocupadas. Item 3: Informes gerais. A coordenadora 
solicitou  a  inclusão  do  item  4:  Aprovação  do  cadastro  de  turmas  2020.2.  Passaram  à 
discussão do item 1: Aprovação das atas das reuniões anteriores. Foram aprovadas as atas da 
19ª reunião ordinária do colegiado, 12ª reunião extraordinária e 13ª reunião extraordinária.  Item 
2: Deliberações a respeito das vagas não ocupadas.  Após ampla discussão foi decidido por 
unanimidade apresentar as vagas disponíveis do curso (NVD) para o vestibular. Inciso IV do Art. 
88 da Resolução 017/CUn/1997. Item 3: Informes gerais:  A professora Iane informou que 
recebeu  confirmação  de  recebimento  da  verba  para  adequação  das  unidades  de  saúde.  A 
Professora Flavia informou que foi criada uma comissão para levantamento das necessidades do 
curso,  formada  por  ela  e  pessoas  da  reitoria.  Ela  informou  ainda  que  foram  retomadas  as 
atividades  para  eleição  à  coordenador  e  subcoordenador  do  curso.  Item  4:  Aprovação  do 
cadastro de turmas 2020.2.  A professora Flávia apresentou o quadro de horários proposto. 
Aprovado por unanimidade. Por fim, não havendo mais nada a ser discutido, a Professora Flávia 
Corrêa  Guerra  agradeceu  a  presença  de  todos e  deu por  encerrada  a  reunião,  da  qual,  para 
constar,  eu,  Giane  de  Farias  Pereira  Santana,  Assistente  em  Administração  da  Secretaria 
Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. 
Araranguá, 21 de outubro de 2020.
Prof. Flávia Corrêa Guerra                                              Disc. Maria Eduarda Coelho Cordeiro 
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